Az A1 Ay A3 Ay négyzet oldalaira a csucspontokbol kiindulélag mindkét iranyban x tavolsagot mériink le. Az ugyan-
azon irdnyban lemért x tavolsdgok végpontjait sorban Osszekotve a By Bo B3 By ill. C1CyC5Cy négyzetet kapjuk. Ezen
két négyzet oldalai a D1 Ds ... Dg nyolcszog cstuicsaiban metszik egymast.

1°. 2 mely értéke mellett lesz e nyolcszog szabalyos?

20, E szabalyos nyolcszognek az eredeti négyzet atloin fekvé csicsai egy tjabb négyzetet hataroznak meg. Ezen
az el6bbi szerkesztést elvégezve tjabb szabalyos nyolcszoget nyeriink s. i. t. Mekkora az igy nyerhetS végtelen sok
szabalyos nyolcszog keriiletének és teriiletének Osszege?



